
Фонд „Благоје Реба” основан је 2003. године у Новом Саду. Фонд је основан са 
циљем да успоставља сарадњу са удружењима, организацијама и институцијама које 
раде на напретку науке и праксе архитектуре и урбанизма. У првим годинама рада Фонда 
додељивана је Награда „Благоје Реба” студентима архитектуре и урбанизма како би 
се допринело њиховим образовним, креативним и професионалним напорима. Фонд је 
подржавао студенте у учешћу на националним и интернационалним архитектонским и 
урбанистичким конкурсима и конференцијама.

У 2024. години, Награда „Благоје Реба” се додељује редовном/редовној студенту/
студенткињи било које године и нивоа студија Универзитета у Новом Саду, Факултета 
техничких наука, Департмана за архитектуру и урбанизам, једнократно у износу од 
50.000,00 динара за активно учешће на националном или интернационалном семинару, 
радионици, летњој школи, конференцији или резиденцијалном боравку у области 
архитектуре и урбанизма. Наградом се покривају трошкови учешћа на догађају за који 
студент/студенткиња имају потврду о позиву, прихваћеном научно-истраживачком раду 
за презентацију, или слично. 

       Председник трочланог жирија за доделу Награде је Проф. др Дарко Реба. 
       Секретаријат Награде је Друштво архитеката Војводине. 
       Наградa се додељује уз подршку Града Новог Сада.

 
Пријава за Награду врши се 
слањем биографије са информацијама о досадашњем успеху у току студирања,    
као и потврду о позиву за учешће на националном или интернационалном догађају, 
електронски у PDF формату на nagradablagojereba@dav.rs. 

О Благоју Реби:

Благоје Реба (1938-2002) је рођен у Новом Саду. Дипломирао је код Милана 
Злоковића на Архитектонском факултету Универзитета у Београду 1962. године. Активну 
пројектантску улогу започиње крајем шездесетих година пројектујући више значајних 
јавних, пословних, спортских и стамбених објеката и блокова, као и ентеријера. Значајнији 
изведени објекти Благоја Ребе су зграде СУП-а у Новом Саду (1971, ентеријер 1976) и 
Бечеју (1980), Робна кућа „Леснина” (1975-1976), Народна банка Војводине у Новом Саду 
(1978), Затворени олимпијски базен у Будви (1997-2000), и други. Био је Председник 
Друштва архитеката Новог Сада (1971-1974), Савеза архитеката Војводине (1974-1977), 
Савеза архитеката Југославије (1978-1982) и проглашен њиховим Заслужним чланом 
1985. године. Био је оснивач предузећа за пројектовање, инжењеринг, урбанистичко 
пројектовање и дизајн „Гарди” којим је и руководио од 1990. године.    
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